



Следователи и следователи-криминалисты СК осматривают место пожара в Теньгушевском районе



Следователи и следователи криминалисты регионального управления СК России работают на месте пожара в поселке Теньгушево, где в ночь на 8 февраля текущего года произошло возгорание частного жилого дома.

В жилище проживала местная жительница с четырьмя несовершеннолетними детьми. Матери с двумя детьми удалось спастись, старший 17-летний сын в это время дома отсутствовал. Утром после ликвидации пожара обнаружено тело 15-летнего мальчика.

В настоящее время следователи СК устанавливают все обстоятельства случившегося, в том числе причины возгорания и смерти погибшего подростка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1764521>